식품· |품첨가물 품목제조보고서

※ 뒤쪽의 유의사항을 읽고 작성하여 주시기 바라며, []에는 해당되는 곳에 √ 표를 합니다. (앞쪽) 전 민 주 생년월일(법인등록번호) 790919 주소 경기도 수원시 영통구 효원로 363 전화번호 054-823-5552 보고인 매탄위브하늘채 131동 2201호 휴대전화 010-9316-7517 명칭(상호) **지니어텍** 영업등록번호 **제2019-0547025 호** 영업소 소재지 경상북도 안동시 경동로 1279 식품의 유형 기타가공품 요청하는 품목제조보고번호 201905470252 제품명 순자임 티지-알 유통기한 제조일부터 1년 품질유지기한 제조일부터 일(월, 년) 원재료명 또는 성분명 및 배합비율 뒤 쪽에 기재 용도 용법 식품제조원료용(업소용) 제품정보 보관방법 및 포장재질 직사광선을 피해 서늘한곳에 보관 / 폴리에틸렌(내부). 포장방법 및 포장단위 밀봉포장 / 1kg, 5kg,10kg,15kg,20kg,25kg 성상 분말 품목의 특성 ■ 고열량 • 저영양 식품 해당 여부 []예 []아니오 [√]해당 없음 ■ 할랄인증 식품 해당 여부 []예 [√]아니오 기타

「식품위생법」 제37조제5항 및 같은 법 시행규칙 제45조제1항에 따라 식품(식품첨가물) 품목제조 사항을 보고합니다.

2019 년 7 월 26 일

보고인

전 민 주 (서명 또는 인)

지방식품의약품안전청장 특별자치시장·특별자치도지사 · 시장 · 군수 · 구청장

1. 제조방법설명서 1부
2. 「식품・의약품분야 시험・검사 등에 관한 법률」 제6조제3항제1호에 따라 식품의약품안전처장이 지정한 식품전문 시험・검사기관 또는 같은 조 제4항 단서에 따라 총리령으로 정하는 시험・검사기관이 발급한 식품등의 한시적 기준 및 규격 검토서 1부
3. 식품의약품안전처장이 정하여 고시한 방법에 따라 설정한 유통기한의 설정사유서 1부
4. 할랄인증 식품 인증서 사본(할랄인증 식품의 표시・광고를 하는 경우만 해당합니다)

(원재료명 또는 성분명 및 배합비율)

No.	원재료명 또는 성분명	배합비율 (%)	No.	원재료명 또는 성분명	배합비율 (%)
1	순자임티지	74			
1–1	이소말트 (식품첨가물)		2	이소말트 (식품첨가물)	18.5
1-2	카탈라아제 (식품첨가물)		3	카탈라아제 (식품첨가물)	2.5
1-3	인베르타아제 (식품첨가물)		4	인베르타아제 (식품첨가물)	1.2
1-4	α-아밀라아제 (식품첨가물)		5	α-아밀라아제 (식품첨가물)	1.2
1-5	글루코아밀라아제 (식품첨가물)		6	글루코아밀라아제 (식품첨가물)	1.2
1-6	글루코오스산화효소 (식품첨가물)		7	글루코오스산화효소 (식품첨가물)	1.2
1-7	미강		8	락타아제 (식품첨가물)	0.2
1-8	트랜스글루코시다아제 (식품첨가물)		9		
1-9	락타아제 (식품첨가물)		10		

유 의 사 항

- 1. 품목제조보고서는 제품생산의 개시 전이나 개시 후 7일 이내에 제출하여야 합니다.
- 2. 배합비율 표시는 식품공전 및 식품첨가물공전에 사용기준이 정하여져 있는 원재료 또는 성분의 경우만 해당합니다.
- 3. 영업자는 요청하는 품목제조보고번호가 이미 부여된 품목제조보고번호와 중복되는지를 관할 특별자치시장·특별자치도지사· 시장·군수·구청장에게 확인하여야 합니다.

□ 제조 방법 설명서

구 분	신 고 내 역	Ил
식품의유형	기타가공품	
제 품 명	순자임티지-알	
제조방법	청량 원료 각각을 정확하게 저울을 이용하여 청량한다. 혼합 각각의 원료를 혼합기에 넣고 20분간 혼합한다. 포장 혼합이 끝난 제품은 지정된 포장단위로 소분하여 포장기를 이용하여 밀봉 포장한다.	
성 상	분말	
용도 용법	식품제조원료용	
포장단위	1kg, 5kg, 10kg, 15kg, 20kg, 25kg	
유통기한	제조일로부터 1년	